

Климова, О. Памятник сосиске открыли в Новокузнецке [Электронный ресурс] // Новости Mail.Ru : [сайт] . – 2013. - 24 окт. - URL: <https://news.mail.ru/inregions/siberian/42/society/15343501/>

24 октября 2013 | Общество | РИА Новости

## Памятник сосиске открыли в Новокузнецке

**Бронзовая «сосиска дружбы» с персонажами советского мультфильма «Котенок по имени Гав», по мнению создателей, является символом крепкой дружбы.**

КЕМЕРОВО, 24 окт — РИА Новости, Ольга Климова. Новая необычная скульптура «Сосиска дружбы» с персонажами советского мультфильма «Котенок по имени Гав» открылась в четверг в Новокузнецке, сообщил РИА Новости представитель городской мэрии.

«Лейтмотивом ее появления послужила сцена из популярного советского мультфильма “Котенок по имени Гав”, где котенок и щенок начинают есть сосиску с разных концов. Идея создания этой скульптуры принадлежит генеральному директору компании “Кузбасский пищекомбинат” Михаилу Васильеву», — сказал собеседник агентства.

Композиция полностью выполнена из бронзы. Ее автор — красноярский скульптор Константин Зинич, уже известный в Новокузнецке по нескольким малым архитектурным формам.

По замыслу создателей скульптуры, герои именно этого мультфильма являются символом настоящей крепкой дружбы. «Это по-настоящему трогательное творение, несомненно, стало украшением городского проспекта и, конечно же, будет по нраву самым маленьким жителям Новокузнецка», — считает представитель мэрии.

Скульптура установлена у дома №36 по проспекту Бардина, где открыт новый мясной магазин.